

近百学生没叠好被子遭体罚

校长:没惩罚不叫教育

近日,有学生反映,东莞市轻工业学校对叠被子非常重视,如果有学生没有叠成“豆腐块”就要受到体罚。每天中午烈日下,近百学生集体受罚成为校内一景,有的甚至做到手上起水泡。

对此,校方表示,学校让学生通过折被子来培养学生的耐心,磨炼学生的意志,对部分叠不好的学生的惩罚也只是给予适当的身体锻炼,并不是体罚。

现场:近百学生中午受罚

21日中午12时50分许,在东莞市轻工业学校图书馆门口,记者看到,上百名学生头顶棉被在宿舍与图书馆之间来回穿梭,在宿舍楼下,十几个学生头顶棉被做深蹲动作。“因为被子没叠好,惩罚虽然很辛苦但也没办法,这里要听宿管的话。”一位刚刚做完深蹲动作的学生说。

除了图书馆门口,在图书馆的大厅内部,还有近百名学生正在叠被子,场面颇为壮观。据现场指导的宿管人员介绍,被子要叠得方方正正,其实并不难。“那些学生做俯卧撑、深蹲、蛙跳之类的,只是适当的锻炼,并不是体罚。”上述宿管人员称,学生的

体质都比较弱,做一些运动也是有好处的。

随后,记者在校内随机采访了一些学生,尽管有部分学生对学校的准军事化管理模式有些争议,但大部分学生对此表示可以接受。“其实叠被子并不难,那些受惩罚的学生只是太不认真了。”一名高二的学生称,几乎每天都有几十人或者上百人受罚,但是只要认真一点,把被子叠好了,就不会受到惩罚。

**没叠好被子被罚
做俯卧撑手起水泡**

小风(化名)是东莞市轻工业学校的高一学生。前段时间,由于自己的被子没有折成宿管所要求的“豆腐块”状,被宿管叫到学校图书馆外面的水泥地上

做俯卧撑。小风说,当时太阳很大,地面温度也很高,在地上做了50个俯卧撑之后,手掌都起水泡了。

“做俯卧撑只是一方面,有时还有400个深蹲,100个蛙跳,一定要做到出汗。”小风说,学校为了宿舍整洁严格管理可以理解,但是用这么粗暴的方法来惩罚学生觉得很难接受。小风称,本来中午需要午休的,但是学校这样一搞,很多学生都休息不了,加上中午做了很多运动,到了下午上课就经常打瞌睡。

**校长:“没有适当的惩罚
就不叫教育”**

“教育一定要有适当的惩罚,教育如果没有适当的惩罚就不叫教育。”对于学校管理方式

的争议,东莞轻工业学校校长陈克虎如是说。

陈校长解释称,让学生通过折被子来培养学生的耐心,磨炼意志,这是一种模式,每个人走进来都感到很舒服。“但是对于一些懒散惯的学生如果做不到,我们学校必须要有一些相应的手段来约束他。”陈校长说。

陈校长表示,学校主要是通过批评教育、搞卫生以及适当的身体锻炼来惩罚学生,但不能一听到俯卧撑、深蹲等词就把它当成是变相体罚。

“我们是把学校文化、企业文化、军队文化三者融合在一起。学习就是生活,生活就是学习,从学生的内务抓起,这一点都没有错。”陈校长说。

女毒贩被捕大喊抢劫 男友假装见义勇为被擒获

女子贩毒被抓捕时竟大喊抢劫,男友假装见义勇为欲救女友,最后两人都被擒获。

20日,晋安区茶园派出所接到群众举报:发现有人在连江中路的秀坂人行天桥上贩毒。民警立即在现场周围进行预伏守候。

20日凌晨3时30分许,民警发现一名中年女子和一名年轻男子出现在天桥上,在距离中年女子七八米的位置,有一名中年男子正缓慢上桥。走到天桥中间后,这名中年女子和年轻男子开始交易。见两人交易完成,一名预伏的民警立即冲上前抓住了中年女子。

中年女子见自己被民警控制,突然大喊“救命啊,抢劫。”此前中年男子出现并质问民警:“你干什么,快放开她”。

民警一边给中年女子铐上进行控制,一边告知中年男子其身份。可中年男子不予理会,竟动手掰民警的手臂,试图让中年女子逃脱。眼见增援的民警赶到桥上,中年女子突然对中年男子说:“你快跑,还有警察。”随后,这名中年女子及年轻男子都被民警控制住。民警当场从两人身上缴获冰毒1克,以及毒资500元。

经预审,中年女子姓邵,49岁,南平人,中年男子姓刘,46岁,闽侯人,2人系男女朋友。当天,在与毒品购买者谈好价格并约好交易地点后,两人就从闽侯打车赶到天桥。

刘某让女友邵某带着毒品去交易,自己却在后面观察。没想到女友刚交易完,就被民警当场抓获。刘某见只有一名民警,就假装见义勇为想救下女友。21日,邵某和刘某因涉嫌贩卖毒品被刑拘。

女患者嫌男医生靠太近 连抽其三耳光被拘十日

眼科医生将女患者带至检查暗室内诊治时,女患者认为医生靠得太近,因此连打医生3个巴掌。

记者21日从珠海拱北警方了解到,10月20日下午发生在珠海的这一事件,涉事女患者被行政拘留10日。

据报案人杜先生介绍,他是珠海市第二人民医院的眼科医生,王女士是他的一位病人。10月19日王女士曾到其处就诊并确认眼睛发炎,杜先生给其开了相关药品。20日下午3时许王女士到医院复诊,杜先生按程序带王女士到门诊三楼眼科检查暗室内检查。

杜先生表示:“当时我穿着白大褂,戴着口罩给王女士就诊,让王女士坐在裂隙灯前检查,而我是坐在裂隙灯的一侧观察王女士的眼睑、结膜,发现有炎症,之后我又让王女士站在眼底镜旁检查眼底,我当时就站在王女士身体的右侧处检查眼底。大概检查了5秒钟左右,王女士突然就伸手给了我一个巴掌,当时我的眼镜就掉了在地上,我问王女士怎么回事,王女士又一个巴掌打在我的左耳上,我又质问王女士干什么?王女士说我猥亵她,看病离她太近了,我的口罩碰到了她的脸,说完又打了我一巴掌。之后其他医生和护士进来,看到我们在争吵,就把王女士拉开了。”

经伤情鉴定,杜先生左耳创伤性鼓膜穿孔。

随后,王女士在警方的询问中表示,杜医生在检查的过程中用左手揽她的腰并且在检查过程中戴口罩的嘴已经碰到了王女士的嘴。因此才打了杜医生三巴掌并且踢坏了门把手。

警方表示,眼科检查暗室内没有遮挡物,门是敞开的,外面的人可以看到里面的情况。当时在门外不少群众也对王女士的行为纷纷指责。

拱北警方21日通报,经警方调查,王女士(女,24岁)的行为已构成殴打他人违法行为,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十三条第一款,对王女士处以行政拘留10日,并处罚款200元。

(本版稿件据新华社)



南京栖霞寺50位男女集体“短期出家”

10月21日,南京,从3500名报名者中脱颖而出50位体验者从全国各地聚集在了南京栖霞山寺。他们将在接下来的4天里“丢掉”手机,打坐、吃斋,在栖霞古刹进行禅修。他们大多没有宗教信仰,更多的是抱着体验生活,放松自我的心态而来。前来体验禅修的体验者中,男性有27人,女性有23人,他们中有老师、白领、医生、学生,还有电影人和自由职业者。图为体验者进行禅修。

夫妻生下龙凤胎 为争孩子“跟谁姓”闹离婚

阿惠与阿豪是自由恋爱结婚,婚前足足交往了三年,感情基础一直很好。婚后两年,阿惠生下了龙凤胎儿女。这本是一件大喜事,可是没想到在两个孩子跟谁姓的问题上,阿惠与阿豪两家人吵得不可开交,以致闹上法庭,最终幸福的家庭因此破碎。

阿惠与阿豪2006年年底开始自由恋爱,在2009年登记结婚,2011年生育一对龙凤胎,分别是儿子小毅和女儿小西。对于普通家庭来说,这是一件莫大的喜事,可是没想到,这却成了阿惠与阿豪感情分歧的开始。

在两个孩子跟谁姓的问题上,阿惠与阿豪两家人吵得不可开交,阿豪的家人认为两个孩子都应当随父亲阿豪姓。而阿惠和家人则认为,既然有两个孩子,那儿子随父亲姓了,女儿则应该随母亲的姓。后来,虽然阿惠依了阿豪,让两个孩子都随了父亲姓,但是两夫妻感情却从此出现裂痕。

接下来,这对夫妇在子女抚养及其他家庭琐事等问题上开始矛盾重重,甚至吵闹到

大打出手。最后,两夫妻为了离婚而不得不对簿公堂,阿惠把老公阿豪告上法院。

阿惠称,阿豪婚姻期间多次对其实施家庭暴力行为,并提供报警回执、病历、证人证言等予以证明。证人赵某的证言记载,2012年3月的一天,赵某接到阿惠母亲的电话称阿惠受到阿豪殴打,赵某和妻子、妻妹赶到阿惠家中劝和,阿豪也当面表示不会再动手打人了。

4月2日,夫妻俩在家中发生争执,阿惠报警求助,经法医鉴定阿惠的损伤程度为轻微伤,阿惠提供一段对话录音证明当天受伤系阿豪殴打造成。

法院经审理认为,虽然阿豪曾对阿惠动手,但双方均确认系因小孩户口问题发生

争执,属于一般家庭纠纷,虽造成阿惠身体轻微伤的后果,但考虑到事出有因,且阿豪此后并未持续对阿惠实施殴打行为,故该次冲突事件应与普通家庭暴力行为区别对待。

最后,萝岗区法院判决准许阿惠与阿豪离婚,婚生子小毅、婚生女小西由阿惠抚养。

法官说案

“子女可以随父姓也可以随母姓”

萝岗区法院经办法官解释,我国婚姻法规定,子女可以随父姓也可以随母姓。

法官表示,无论跟谁姓,并不能改变孩子的血缘关系,姓名只是一个社会标签,是一个符号,孩子到底跟谁姓,应以家庭情感及稳定为重,尽量能兼顾夫妻双方的心理需要,

切莫行为过激,影响家庭幸福。与其在姓氏上反复争吵,不如双方多用些时间,共同研究如何让孩子健康快乐成长,拥有美好未来。

■律师说法

“法律没规定父母如何行使孩子姓名权”

广东胜伦律师事务所黄梦燕律师告诉记者,在法律上没有规定父母应该如何行使使用小孩的姓名权,而姓名权的行使一般是根据父母双方协商,在小孩还没有成年之前,姓名权的权利不能行使。

黄律师表示,小孩成年后对于姓名的更改可能会不如想象中容易,各地的规定不一样,有些允许更改,但也会有一些地方因为种种原因更改起来并不容易。